
 

   

 

 

IVECO BUS představuje Energy Mobility Solution; řešení, které s jistotou podpoří přechod 
na elektromobilitu 

 

Energy Mobility Solution je nový specializovaný tým, který byl vytvořen na podporu zákazníků značky IVECO BUS při 

přechodu jejich vozového parku na plně elektrický pohon pomocí komplexního řešení. Prostřednictvím této nabídky chce 

IVECO BUS zajistit tu nejlepší možnou uživatelskou zkušenost pro svá vozidla s nulovými emisemi. 

 

 

Vénissieux, 24. května 2023 

 

IVECO BUS dnes oznámil vytvoření nového specializovaného týmu pojmenovaného Energy Mobility Solution. Ten má za úkol 

pomoci dopravcům úspěšně zvládnout všechny výzvy spojené se zaváděním mobility s nulovými emisemi prostřednictvím 

vydefinování optimálního řešení pro jejich konkrétní projekty. Tímto krokem značka rozšiřuje svou nabídku pro provozovatele 

dopravy nad rámec dodávek elektrických vozidel a nabízí komplexní řešení s odborným poradenstvím, návrhem vozidel a 

zařízení a pokročilými službami. 

 

Energy Mobility Solution: budoucnost, která plně spoléhá na elektrický pohon 

 

Zavedení elektromobility je pro provozovatele dopravy výzvou. Jako zkušený poradce v této oblasti chce značka IVECO BUS 

podporovat své zákazníky při přechodu jejich vozových parků na bezemisní provoz pomocí nejefektivnějšího 100% 

elektrického řešení, které bude co nejlépe odpovídat jejich konečnému použití. 

 

Náš nový specializovaný tým Energy Mobility Solution nabídne dopravcům kompletní a optimalizované řízení jejich projektů 

elektromobility, od návrhu vozidel a zařízení až po jejich konečnou realizaci. 

 

Stanoví nejlepší strategii nabíjení, vezme v úvahu všechna specifika vozidla, velikost baterií, konfiguraci nabíječek a 

infrastrukturu, která bude potřeba v rámci kompletního řešení, tak aby dokonale odpovídala poslání každého vozu. 

 

Pomocí Energy Mobility Solution plní IVECO BUS svůj závazek uspokojit zákazníky efektivním řešením elektrické mobility, 

které podpoří a usnadní energetický přechod ve veřejné dopravě. 

 

 



 
 

 
   

 

IVECO BUS 

 

IVECO BUS je značka společnosti Iveco Group N.V., globálního lídra v oblasti užitkových a speciálních vozidel, pohonných jednotek a 

finančních služeb, kótovaného na burze Borsa Italiana v Miláně.  

 

IVECO BUS, významný hráč v oblasti veřejné dopravy a jeden z předních výrobců autobusů a autokarů v Evropě, navrhuje, vyrábí a prodává 

širokou škálu vozidel, která splňují všechny potřeby veřejných i soukromých provozovatelů:  

- školní, meziměstské a turistické autobusy; 

- standardní a kloubové městské autobusy, včetně vyhrazených verzí pro BRT; městské midibusy 

- minibusy pro všechny druhy osobní dopravy. 

 

IVECO BUS těží z rozsáhlých zkušeností v oblasti vozidel na alternativní energie a je nyní schopna nabídnout kompletní řadu vozidel na 

stlačený zemní plyn – plně kompatibilní s biometanem - a v oblasti elektromobility, která vyhoví všem druhům dopravních potřeb. IVECO BUS 

se tak staví do pozice referenčního partnera, který dokáže čelit četným výzvám udržitelné mobility. 

 

IVECO BUS zaměstnává více než 6 000 lidí ve čtyřech výrobních jednotkách, a to ve francouzském Annonay, českém Vysokém Mýtě, italské 

Brescii a francouzském Rorthais, kde se nachází centrum excelence pro elektromobilitu. 

 

Rozsáhlá servisní síť IVECO BUS a IVECO zaručuje pomoc po celém světě všude tam, kde pracuje vozidlo Iveco Bus. 

 

Další informace o společnosti IVECO BUS najdete na adrese: www.ivecobus.com. 

Další informace o skupině Iveco: www.ivecogroup.com 

 

 

Pro další informace se prosím obraťte na: 

 

Katarína Němcová 

Mobil + 420 739 586 136 

katarina.nemcova@ivecogroup.com 
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